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Azonnal közölhető! 
 

 

Javul az ivóvízminőség az Észak-alföldön! 

 

Befejeződött az Észak-alföldi Régió ivóvízminőség-javító Program I. ütemének 
ivóvízhálózat-rekonstrukciós munkálatainak első szakasza. Ennek hatása a 
régió 38 településén érezhető, ahol az Európai Unió támogatásával tisztább és 
egészségesebb ivóvíz folyik a csapokból. 

Az ivóvízhálózat felújítása jelentős változást hozhat az érintett lakosok életében. A 
települések nem megfelelő állapotú ivóvízvezetékeinek cseréjével javul a vezetékes 
ivóvíz íz, szag és esztétikai minősége. A munkálatok eredményének és 
tapasztalatainak megvitatására az Önkormányzati Társulás az Észak-alföldi Régió 
Ivóvízminőségének Javításáért megtartotta második szakmai fórumát. A 2009. 
december 10-i rendezvényen az érintett polgármesterek és a projektben résztvevő 
vállalkozók értékelték az elmúlt  - előkészítéssel együtt - 6 év munkáját. 

„Példaértékű eredményről számolhatunk be. Sikerült az európai uniós 
szabványoknak megfelelő vízhálózatot kialakítani Szabolcs-Szatmár-Bereg, Jász-
Nagykun-Szolnok és Hajdú-Bihar megyék 38 településén.” – mondta el Oláh Miklós a 
Társulás elnöke. „2010 elején indul az ivóvízhálózat-rekonstrukció második szakasza 
is, amellyel a megtakarítások eredményeként tudjuk bővíteni az eredeti programot. 
Ez plusz 82,2 km ivóvízvezeték cseréjét és tisztíthatóvá tételét jelenti.” – tette hozzá. 

Az elsző szakaszban 115 km ivóvízvezetéket cseréltek ki és láttak el tisztítóaknákkal. 
Egy úgynevezett „szivacsdugós mosatás” is része volt a munkálatoknak.  

„Az ivóvízhálózat felújítása csak egy része a programnak. A Vállalkozók még 
dolgoznak a vízművek rekonstrukcióján, de Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 7 
vízművénél már a próbaüzemek is zajlanak” – adta hírül Sándor László 
projektmenedzser. „Jelenleg mindenki elégedett az elért eredménnyel. Most már 
érezhető, hogy miért dolgoztunk 6 évet.” 

A projekt zárásával, 2010. szeptember végére az Észak-alföldi régió 38 + 3 ellátott 
településén az európai uniós normáknak megfelelő lesz a szolgáltatott ivóvíz 
minősége. 

A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg. 

 

További információ: www.tisztabbviz.hu. 

http://www.tisztabbviz.hu/

